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Taustatiedot

• Kysely koskee kuluttaja-asiakkaiden näkemyksiä oman kodin veden laadun ja käytön
valvontamahdollisuuksista.

• Kysely toteutettiin tammikuussa 2019.
• Kyselyyn pystyi vastaamaan rakentaja.fi –sivustolla sekä Uponorin Facebookissa.
• Vastaajien määrä eri kysymyksissä vaihteli 427-721 vastaajaan. Vastaajia oli joka puolelta

Suomea (Ahvenanmaata lukuunottamatta).

2 April 2019
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Tutkimuksen yhteenveto

• Joka 3. vastaaja on huolissaan kotinsa putkien kunnosta.
• Joka 10. vastanneista on hankkinut vesivuotovahdin.
• Vedenvalvontalaitteen hankinta kiinnostaa joka 3. vastaajaa.
• Vedenvalvonnassa halutuin ominaisuus on vesivuotovahti. Myös veden katkaisumahdollisuus

etänä sekä veden laadun seuranta kiinnostavat vastaajia.

2 April 2019
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Vastaajien taustatiedot

2 April 2019
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Huoli putkistojen kunnosta
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Kyllä Ei

Aiheuttaako talosi putkistojen kunto sinulle huolta? (vastaajia 
429 kpl)

Yli 70% vastaajista 
asuu yli 20 vuotta 
vanhassa talossa. 

Enemmän kuin yksi 
kolmesta 
vastaajasta oli 
huolissaan talonsa 
putkien kunnosta.
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Vesivuotovahdin hankinta
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Vain 10% 
vastaajista on 
hankkinut kotiinsa 
jonkinlaisen 
vesivuotovahdin.

Joka 4. vastaaja ei 
tiennyt onko hänen 
talossaan 
vesivuotovahtia.
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Onko taloosi asennettu vesivuotovahti? (vastaajia 683 kpl)
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Kiinnostus oman kodin veden valvontaan
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Alle puolet 
vastaajista ei olisi 
kiinnostunut 
mistään veden 
valvontalaitteesta 
kotonaan. 30%
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Olisitko kiinnostunut taloosi asennettavasta veden valvontalaitteesta, 
esim. vesivuotovahdista? (vastaajia 600 kpl)
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Kiinnostavimmat vedenvalvontaominaisuudet
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• 3 kiinnostavinta ominaisuutta: Vuotovahti, veden katkaisu etänä, veden laadun seuranta
• 3 vähiten kiinnostavinta ominaisuutta: Automaattinen ilmoitus vuodosta putkimiehelle, veden käytön 

seuranta mobiilisti, itse tehtävät painetestauksen putkistolle.
• 10% vastaajista ei ole kiinnostunut veden valvontamahdollisuuksista.
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Mitä ominaisuuksia toivoisit talosi veden valvontaan (vastaaja pystyi valitsemaan useita 
ominaisuuksia)?


